

ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ

Το 2010 υπήρξε μία παραγωγική χρονιά για την Εταιρεία μας. Συγκεκριμένα:

- Πραγματοποιήσαμε την έκδοση του 2ου τόμου του περιοδικού, ο οποίος πλέον των αμιγώς οδοντιατρικών θεμάτων περιέλαβε και άρθρα με ιατρικά και νοσηλευτικά θέματα με ειδικό ενδιαφέρον για τον οδοντίατρο, τυγχάνοντας ευρύτατης αποδοχής.
- Κρατήσαμε ζωντανή και ενημερωμένη την ιστοσελίδα μας, την **www.hospitaldentistry.gr** στην οποία «ανεβάζουμε» και το περιοδικό.

- Διοργανώσαμε επιτυχημένη ημερίδα Νοσοκομειακής Οδοντιατρικής, σε συνεργασία με το Οδοντιατρικό Τμήμα - Ειδική Μονάδα ΑΜΕΑ του Γενικού Νοσοκομείου «Ασκληπιείο Βούλας». Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 10 Απριλίου 2010 στο Αμφιθέατρο του Ασκληπιείου.

Κατά την ημερίδα αυτή, η κ. Ευαγγελία Μπογοσιάν, Επιμελήτρια Α του Οδοντιατρικού Τμήματος του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου Κρήτης, ανέπτυξε με χρηστικό τρόπο την διαχείριση του ιατρικού επειγόντος στο οδοντιατρείο, ο κ. Ρήγας Κωνσταντινίδης, Διευθυντής του Οδοντιατρικού Τμήματος του Κέντρου Υγείας Κορωπίου, παρουσίασε χρήσιμα στοιχεία σχετικά με την άσκηση της Νοσοκομειακής Οδοντιατρικής στην Ελλάδα, ο δε κ. Ιωάννης Φανδρίδης, Διευθυντής στο Οδοντιατρικό Τμήμα - Ειδική Μονάδα ΑΜΕΑ του Γενικού Νοσοκομείου «Ασκληπιείο Βούλας», εξέθεσε πολύ ενδιαφέρουσες πληροφορίες σχετικά με την άσκηση της Νοσοκομειακής Οδοντιατρικής στο εξωτερικό. Την ημερίδα παρακολούθησαν οδοντίατροι του ΕΣΥ και ιδιώτες, επίσης δε γιατροί και νοσηλευτές.

Μετά το πέρας της διεξήχθη γενική συνέλευση της ΕΕΝΟ και αρχαιρεσίες. Το Διοικητικό Συμβούλιο και η Εξελεγκτική Επιτροπή που προέκυψαν για την περίοδο 2010-2013, έχουν ως ακολούθως:

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πρόεδρος:	Ζερβού-Βάλβη Φλώρα
Α Αντιπρόεδρος:	Ζουριδάκη Θεονύμφη
Β Αντιπρόεδρος:	Θανούλης Πέτρος
Γεν. Γραμματέας:	Φραγκάκης Μάριος
Αναπλ. Γεν. Γραμματέας:	Αντωνιάδου Αλεξάνδρα
Ταμίας:	Κουτσούκος Ιωάννης
Μέλη:	Ανδρεσάκης Διονύσιος Κατσουράκης Μιχαήλ Μπογοσιάν Ευαγγελία
Αναπληρωματικά μέλη:	Μαραγκού Παναγιώτα Πολάτου Αντωνία

ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Κουτούλας Δημήτριος
Μπότσιος Σωτήριος
Τρίμη Αικατερίνη

- Συμμετείχαμε ως μέλη του ΔΣ της Εταιρείας στην 19η Οδοντιατρική Πανθεσσαλική Σύνοδο που διεξήχθη 8-9/5/2010 στα Τρίκαλα, ο Μιχάλης Κατσουράκης με την εισήγηση «Η διαχείριση του διαβητικού ασθενή στο Οδοντιατρείο» και η υπογράφουσα με την εισήγηση «Η διαχείριση του υπερτασικού ασθενή στο Οδοντιατρείο».

- Συμμετείχαμε επίσης ως μέλη του ΔΣ της Εταιρείας στο 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας που διεξήχθη 22-24 Οκτωβρίου 2010 στην Αθήνα, με το Στρογγυλό Τραπέζι «Τα σημεία προσοχής κατά την οδοντιατρική αντιμετώπιση των ειδικών ασθενών και η φυσιολογία του σύγχρονου οδοντίατρου» με συντονιστές τον Μάριο Φραγκάκη και την υπογράφουσα και ομιλητές πλέον αυτών τους Ευαγγελία Μπογοσιάν, Μιχάλη Κατσουράκη και Θεονύμφη Ζουριδάκη.

Και οι δύο ανωτέρω παρουσιάσεις προκάλεσαν το ενδιαφέρον των συναδέλφων και επακολούθησε εποικοδομητική συζήτηση.

- Η υπογράφουσα επελέγη ως μέλος της Υποεπιτροπής της Νοσοκομειακής Οδοντιατρικής της Εθνικής Επιτροπής Στοματικής Υγείας, στις συνεδριάσεις της οποίας καταθέτει τις απόψεις της Εταιρείας μας, όπως αυτές έχουν διαμορφωθεί μέσα από την διαδικασία της παραγωγικής ανταλλαγής σκέψεων και προβληματισμών των μελών της με βάση την εμπειρία, την γνώση και τα βιβλιογραφικά δεδομένα.

- Προετοιμαστήκαμε για το 4ο Πανελλήνιο Συνέδριό μας.

Το 2011, έχοντας μία πλούσια παρακαταθήκη δράσεων και εμπειριών, προχωράμε στην έκδοση του 3ου τόμου του Περιοδικού. Ο τόμος αυτός μία συνιστά μία ειδική έκδοση που ουσιαστικά αποτελείται από δύο μέρη.

Στο πρώτο του μέρος, περιλαμβάνει έξι επιστημονικές εργασίες, υψηλού, όπως πάντα, επιπέδου:

- Μία ανασκόπηση, για τις νεώτερες κατευθύνσεις σχετικά με την αντιμικροβιακή χημειοπροφύλαξη στην Οδοντιατρική για την πρόληψη της λοιμώδους ενδοκαρδίτιδας.

- Μία ερευνητική εργασία, για τη συγγειλιτίδα σε ηλικιωμένους ασθενείς με κινητές προσθετικές εργασίες.

- Ένα πρακτικό θέμα, για το συγκοπτικό επεισόδιο που αποτελεί τη συχνότερη επείγουσα κατάσταση κατά την άσκηση της Οδοντιατρικής.

- Μία ενδιαφέρουσα περίπτωση, για τη σημασία της πολυσταδιακής προσθετικής αποκατάστασης σε ασθενή με καρκίνο κεφαλής-τραχήλου.

- Δύο βραχείες δημοσιεύσεις ενδιαφερουσών περιπτώσεων, μία για την πολυεπίπεδη στοματική αποκατάσταση ασθενούς με εξωδερμική δυσπλασία και μία για την αντιμετώπιση της περιεμφυτευματίτιδας με συνδυασμό χειρουργικής και φωτοδυναμικής θεραπείας.

Στο δεύτερο μέρος του, περιλαμβάνει τα Πρακτικά του 4ου Πανελληνίου Συνεδρίου Νοσοκομειακής Οδοντιατρικής, που θα διεξαχθεί στην Αθήνα, στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων, από 30 Σεπτεμβρίου έως δύο Οκτωβρίου 2011, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, της Οδοντιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, των Οδοντιατρικών Συλλόγων Αττικής και Πειραιώς και με την τιμητική συνεργασία της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας, φορείς τους οποίους ευχαριστούμε θερμά.

Αγαπητοί συνάδελφοι, παραδίδοντας και πάλι στην κρίση σας τις προσπάθειές μας αυτές, σας προσκαλούμε να παρακολουθήσετε ενεργά το Συνέδριό μας, όχι μόνο για να ενημερωθείτε αλλά και για να εκφράσετε τις απόψεις σας και να προσπαθήσουμε όλοι μαζί να συμβάλουμε στη διαμόρφωση των εξελίξεων.

Φλώρα Ζερβού-Βάλβη
Πρόεδρος EENO
Διευθυντής Σύνταξης